

伦敦奥运会奖牌榜					
伦敦时间8月6日					
1	中国	31	19	14	64
2	美国	29	15	19	63
3	英国	18	11	11	40
4	韩国	11	5	6	22
5	法国	8	9	9	26
6	俄罗斯	7	17	18	42
7	意大利	7	6	4	17
8	哈萨克斯坦	6	0	1	7
9	德国	5	10	7	22
10	匈牙利	4	1	3	8
11	朝鲜	4	0	1	5
12	荷兰	3	3	4	10
13	古巴	3	3	1	7
14	白俄罗斯	3	2	3	8
15	新西兰	3	1	4	8
16	南非	3	1	0	4
17	乌克兰	3	0	6	9
18	日本	2	12	14	28
19	澳大利亚	2	12	8	22
20	丹麦	2	4	2	8
20	罗马尼亚	2	4	2	8



伟大运动员的贡献

●新华社记者 刘刚

他曾打破保持了13年之久的110米栏世界纪录，他是雅典奥运会的冠军，在北京奥运会上因伤退赛，在伦敦奥运会前旧伤复发却毅然走向赛场。当29岁的刘翔踏上“伦敦碗”跑道的那一刻，在他跌倒后顽强地以单腿迈向终点时，他完成了一个优秀运动员向伟大运动员的转身。

就在此前一天，也是在“伦敦碗”，伊辛巴耶娃，这位已经30岁的俄罗斯女子撑杆跳运动员，分别在起跳4米55和4米75失败后，却毅然选择了更高的高度作新的冲击。这不仅仅是战术的使用，也分明是对失败的蔑视和对

胜利的渴望，这种意志和勇气，同样也呈现在今天刘翔的身上。伊辛巴耶娃也是雅典奥运会的冠军，与刘翔一样，他们在创造了耀眼的辉煌之后，每一次比赛，实际上都是在向自己挑战，他们因此承受了更多失败的痛苦。但对于渴望飞得更高的人来说，理想的呼唤远大于摘金夺银的诱惑。他们的失败与崛起，比起他们的成功，更让人刻骨铭心，他们的励志传奇成为奥林匹克故事，将永远流传。

没有最高，只有更高。无论是刘翔、还是伊辛巴耶娃，人们固然期盼着他们在竞技场上能够创造

(新华社伦敦8月7日电)

(上接第一版)

(四) 张树军作为郸城县财政局分管国库支付中心工作的党组成员，没有履行一岗双责，忽视了职责范围内的党风廉政建设，对干部思想教育不够，约束要求不严，动态管理不力，致使出现了钟夏、汲殿杰利用职务之便经商办企业谋取私利的违纪问题。对此，张树军应负领导责任。

(五) 方正公司作为财务咨询公司，在没有办理《收费许可证》的情况下，擅自向代理记账单位收取费用，违反了《河南省价格监督检查条例》的规定，属乱收费行为，且该公司在运行期间未依法设置会计账簿和编制财务会计报告，违反了《中华人民共和国会计法》的有关规定。

根据上述情况，郸城县纪委监

察局依照《中国共产党纪律处分条例》、《行政机关公务员处分条例》及《周口市国家机关及其工作人员问责问效问廉实施细则》，作出如下处理：

给予钟夏党内严重警告、行政撤职处分；

给予汲殿杰党内警告、行政记过处分；

给予郭自建党内严重警告处分；

给予张树军党内警告处分。

依法注销郸城县方正财务咨

询有限公司，对该公司的违法所得予以没收上交财政。

二、问题的思考与启示

启示一：以权谋私作为是发

生问题的祸根乱源。钟夏等人作为

财政职能部门公职人员，面对财

政体系报账中存在的问题，不是积极

建言献策提升财会工作人员能力

和水平，而是投机钻营自己成立公司，利用职务上的往来关系，以权谋私作为，不仅造成公款中饱私囊，也给党和政府形象带来恶劣影响。这种公职人员利用职务之便经办企业以权谋私问题，看似“小节”，实则影响很大。各级机关和干部的权力都是党和人民赋予的，它唯一的本质属性就是要为人民服务，这既是党的宗旨的要求，也是各级领导干部行使权力的出发点。任何把权力当作谋取个人私利的工具，把权力变成个人“升官发财”，中饱私囊的行为，危害的不仅仅仅是党的事业和人民的利益，也必定会断送自己的事业和前途。

启示二：党规党纪观念淡薄是发生问题的关键因素。钟夏等人的违纪行为是《廉政准则》明确规定禁止的，市委在开展转作风活动中下发的《周口市国家机关及其工作人员问责问效问廉实施细则》也做出了具体规定，钟夏等人明知故犯，暴露出了其党规党纪观念淡薄、缺少自律意识的问题。《廉政准则》是每个党员领导干部行为的基本原

则，它涵盖了行政权力行使中极易滋生腐败的各个领域，明确了不能入、不能碰的“禁区”和“高压线”，在对党员领导干部违纪行为惩处的同时，更重要的是警示、教育和保护。党员领导干部党规党纪观念的缺失与淡薄，后果之所以特别严重，是因为它直接关系到社会和谐稳定大局、人民群众切身利益、干部队伍建设以及党和政府的形象，必须引起高度重视。

启示三：错误的侥幸心理能导

致理想信念的动摇。钟夏等人经不

起金钱的诱惑，对党纪政纪置若罔

三、要求

(一) 党员干部要加强《廉政准则》的学习与践行。《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》是规范党员领导干部从政行为的人生指南，目的就是坚持党要管党，从严治党，加强对党员领导干部教育、管理和监督。学习好、贯彻好、践行好《准则》，是对每个党员领导干部的基本要求。我市制定的六项效能问责规定是对每个党员干部的基本约束和问责依据，转创活动已进入深入查摆问题阶段，各级党员干部要按照《廉政准则》和六个文件的规定，时刻约束自己的言行，自我剖析查摆，在具体工作和

日常生活中，从我做起，从点滴做起，不断强化修身养性，筑牢防腐之基，堵塞腐败漏洞，坚守党纪底线，强化监督意识，常打预防针，乐于受批评，做到闻过则改、警钟长鸣，保持头脑清醒、立场坚定，清清白白做人、堂堂正正做官、踏踏实实做事。

(二) 党员干部要树立正确的人生观价值观利益观。各级党员干部要以此为鉴，牢固树立起正确的权力观、地位观、利益观和苦乐观，始终保持思想上的先进性和纯洁性，始终保持共产党人蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气，常修为政之德，常思贪欲之害，常怀律己之心。要严守“三条底线”：“违法的事坚决不做”，珍惜自由人生，守住法律底线；“违纪的事一定不做”，珍惜政治生命，守住纪律底线；“分内的事认真去做”，珍惜工作岗位，守住职责底线。认真履行好“一岗双责”，勤于思考、善于政事、敬畏权力、恪尽职守，聚精会神搞建设，一心一意谋发展，力争成为党组织放心、人民群众满意的好公仆。

(三) 党员干部要不断提高履职意识和能力。此次事件暴露的深层次的问题，其实就是部分干部履职意识和能力差的问题。各级各单位要把学习培训作为一项常抓不懈的工作开展下去，不断提高各级工作人员的能力和素质；要深入开展岗位练兵活动，全面推行岗位责任制，加强绩效问责，以此强化各级干部履职意识和能力，使之最终适应党和人民群众的需要。

周口市“作风转变暨环境创

优”活动领导小组办公室

2012年8月7日

商水集中化解涉诉信访积案

(上接第一版)

6月7日，省高院院长张立勇对该院工作作出批示：商水法院院长晋梦周同志思路清晰，工作重点突出，抓班子带队伍的力度大，请政治部注意总结他们的经验。

6月15日，市委常委、政法委书记朱家臣批示指出，商水县法院以“理念创新、管理细化、审务公开、亲民服务”全面推进各项工作。做法很好，且已经有新的起色，应予肯定。希望以践行核心价值观教育活动和弘扬周口政法精神打造优秀团队，以实现司法效果最大化为目的，不断创造经验。

数字是枯燥的，但数字的背后是商水法院人把解决群众合理诉求作为信访工作的第一任务，把解决问题化解矛盾作为信访工作的第一责任的最好诠释；是商水法院人用创新的思维理念和创新的工作方法对涉访涉诉案件的有效破解；是各级领导对商水法院人强化群众观念、加强源头治理、建立长效机制、工作重心下移工作的充分肯定。

联动化解 减少信访存量

近年来，涉诉信访已成为困扰商水县人民法院的一个热点和难点问题。如何破解这一难题，商水法院新一届党组经过充分调研酝酿，果断决策，全力攻坚，开展了为期一个月的涉诉信访专项治理活动，全院上下一盘棋，各部门协调配合、整体联动，集中人力物力，对涉诉信访案件进行大排查、大化解、大接访、大整治，彻底扭转了涉诉信访工作被动局面。

在县委的大力支持下，商水法院与信访、公安、民政、村居委等部门相互联动，信息共享，对信访积案进行摸底排查。对于未结的信访案件，院领导落实“包掌握信访人动向、包信访人稳控、包依法处置、包反映问题解决、包息诉罢访”，保证在规定时间内将案件办结的“五包一”责任制，通过带案下访、司法救助等，切实做好特殊对象、特殊案件的信访稳定工作。包案领导始终做到“四亲自”，亲自与信访人见面、亲自组织化解、亲自审签结案报告、亲自回访信访人。而且，每天都有两名院领导分别在法院机关和县信访接待大厅值班接访，让

该院教育干警进一步强化群众观念，树立信访工作无小事，涉诉案件无小案思想。对工作不负责任，造成信访人进京赴省赴市非访或因工作不细致导致案件不能按时办结，对商水法院考核造成影响的，坚决予以责任追究。落实首问负责制，错案追究制，司法救助制，确保小事不出院，大事不出县，赴省进京零上访。通过狠抓审判管理，提升案件质量和效率，通过狠抓作风转变，提升司法服务质量，确保不因案件审判不公，法官服务态度，司法不廉洁等行为引发新的涉诉信访案件。通过预防治理，案件质量明显提升，新增涉诉信访案件大幅下降。在全市法院案件评查中位居第一。

积小安，成大安。该院采取广播电视宣讲、悬挂标语条幅、发放信访须知、版面介绍流程等形式，引导群众通过正当渠道，依法合理表达诉求。针对部分缠访闹访和非正常上访人员，通过一对一的法律宣讲和情理疏导，向其讲明非访的危害，对其进行教育引导。对于那些无理闹访、缠访、乱访，无视法律法规，侮辱、谩骂、殴打法院工作人员，冲击法院机关，重扰乱法院办公、办案秩序的人员和上访的组织者、策划者，按照《信访条例》、《民事诉讼法》和《治安管理处罚法》的有关规定，及时协调公安机关，实施训诫、拘留或直接予以司法拘留。一个月来，共训诫非访人员2人，依法拘留缠访闹访，冲击法院机关，谩骂、殴打法院工作人员4人，有力地震慑了非访违法行为。

春风化雨润心田，情到深处冰自融。通过一个月的艰苦努力，该院涉诉信访案件大幅下降，非访案件明显减少。昔日法院门前像开会，院长门前排成队，吵闹、谩骂，冲击法院机关的现象得到了有效治理，取而代之的是一封封感谢信、一面面锦旗、一块块牌匾。短短一个月时间收到感谢信1封、锦旗1面、牌匾2块，树立了法院的良好形象。省法院院长张立勇，周口市委常委、政法委书记朱家臣，商水县委书记刘政，县人大常委会主任杨继鲁，县政法委张森，先后对法院工作作出批示，给予了充分肯定。

在化解涉诉信访积案的同时，

我市教育事业由大向强嬗变

(上接第一版) 二是重管理。全市各学校以新课程改革为抓手，以推进素质教育为重点，以提高质量为核心，狠抓规范管理，教育教学质量逐年得到提升。各高中学校强化质量立校、品牌强校意识，采取激励措施，形成竞争机制，打造了一批社会认可的品牌学校。目前，全市14所公办高中成为省级示范性高中，31

所高中成为市级示范性高中。三是出特色。我市以中心城区教园区和县职教中心两个平台建设为重点，不断扩大职业教育规模。目前，有3个省级职业教育强县，6个职业教育园区和学校分别跨入了河南省重点建设的示范性职教园区和示范性职业学校行列。各类职业学校每年培训农村劳动力转移达45万

人次，劳务收入达35亿元，实现了教育发展与经济建设的良性互动。同时，我市把发展民办教育作为教育招商引资的重点和教育事业新的增长点，真诚服务，规范管理，吸引了一大批客商在周口投资兴业。目前，全市各级各类民办学校789所，在校生45万人，被誉为“河南民办教育第一城”。

产业集聚区让农民变工人

(上接第一版) 雨润集团、晋煤集团等国内知名企业和益海粮油、富士康集团等世界500强企业先后落户周口。周口市将2012年定为“承接产业转移突破年”与“招商引资项目落地年”，实行项目制、责任制、考评制、奖惩制“四制”推动工作法。近日，周口市100个项目集中开工，总投资373.8亿元，是该市有史以来集中开工项目数量最多、投资规模最大的一次。

目前，周口市11个产业集聚区入驻企业近700家，22.4万农民

在集聚区就近当起产业工人。有些集聚区企业还把加工车间设在乡镇，让当地农民过了家门口就业的幸福生活。据统计，该市已有53万劳动力返乡就业、创业，另外每年还有20万务工大军加入返乡队伍。

坚持走不以牺牲农业和粮食为代价的新型工业化道路，发挥在中原经济区建设中的支撑作用。近年来，周口市大力开展基本农田整治重大工程、大规模村庄整治等土地综合整治，新增耕地20多万亩，在推进集聚区建设的同时，确保了

广告